



都市快评

工作时间娱乐与娱乐时间工作

8月20日以来,山西省纪检监察机关对全省机关干部上班时间在茶社、洗浴场所、歌厅等休闲娱乐场所玩乐享受的情况进行明察暗访,共有296名干部被查获,其中79名已被处分。

娱乐场所活动;不准利用工作之便吃拿卡要;不准参与赌博。这样的规定,不用拿到富士康,随便找家有点管理制度的小公司,他们的员工看了都会惊奇得咋舌:就这么些个“不准”,还能称得上是“整肃”、“狠刹”?要是像东莞黄江镇板湖友邦塑料五金电器制品厂那样,限定每月只有400分钟上厕所的时间,超过规定时间一分钟罚一元,那才叫做个“狠”。

狠得那么不人道,但是,连小学生都能自律的行为约束、民工都能自觉的职业操守,三令五申之后,还有那么多机关干部不能“严守”,只能说规定太松了。而且,追责仍是下不去狠手:说要一查实,一律免职,并依纪依法从严处理。但从目前处理的情况看,被免职的仍是少数,很多也就是党内严重警告——有法不依,执法不严的“整风”势必如一场过堂风,根本起不到惩前毖后的作用。

不是娱乐时间,机关干部应守本分。这比江西抚州市乐安县还是要好得多:今年7月,该县举行了一场只面向女性的事业单位招聘,喝酒、跳舞和乘车“遛弯”成为面试内容,成绩占总分八成。如果是在乐安县,工作时间出去玩乐的干部遭遇可能会更加“幸运”:那不是工作时间去娱乐,而是娱乐时间也工作——这里,娱乐时间就是工作时间,交际能力就是工作能力!

场与工作场的边界模糊,工作时间与娱乐时间也就交错混杂。连谄熟国情的老外都说,中国的很多事情不是在办公室里办成的,而是在餐厅、酒吧。于是,工作被游戏,娱乐也就被默许、纵容。因此,工作纪律荒弛,干部风气不正只是表象,工作时间从工作场所逃离到娱乐场所的还有公共职责与公共权力。只有加强对权力的监督,减少人治因素的影响,厘清权责的边界,才能将工作时间与娱乐时间彻底分开。 ■赵强

要闻快报

2010湖南百强企业新鲜出炉

省经信委、省企业联合会12日在长沙联合发布2010湖南百强企业名单。华菱钢铁集团、湖南中烟公司、省电力公司位居百强企业前三甲,100家百强企业去年共实现净利润299.41亿元,比上年增长98.55%。

百强企业中,长沙、株洲、湘潭3市占据81席;“重化工”现象突出,建筑、有色金属、交通运输设备制造、电力等行业的企业占到三分之一。华菱钢铁以5084459万元的营业收入再次位居榜首。 ■记者 李伟锋 刘勇

非常语录

“我们多带些,他在这里就不用买,这些纸还不够孩子用4年呢。”

由83岁的坐着轮椅的奶奶等5人组成的豪华“陪送团”相送,带了14件行李,除了换洗衣物 and 水果,还有补品、药品和卫生纸。日前,武汉科技大学迎新现场,10名志愿者帮助一名新生搬运行李,不仅累倒了,也被雷倒了。这名新生也被戏称为“齐全哥”。有人觉得男生连卫生纸都带一大箱“很雷人”,其妈妈却表示还不够用。

“城市化特殊的含义是农民进城,才叫城市化。”

中国经济改革研究会国民经济研究所所长樊纲在上海一论坛上表示,城市化进程不是一个只有幸福没有痛苦的过程。农民进城的最初一定是低收入阶层,因此城市化本质上是低收入阶层进城的过程。政府应该认识到,城市化是一个社会结构转型,是整个城市社会接纳低收入人群,为他们提供公共服务的过程。

“儿子现在改名叫陈环保。”

“中国首善”、江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标近日受聘担任中华慈善总会副会长,谈到环保问题时他称已给儿子改了名字,此举是希望“人们在一遍遍叫着儿子名字的时候,就能够提醒自己环保有多重要”。

面孔

刘翔



教师节下午6点39分,刘翔写下一条微博:“在我的记忆中,没遇到过比较好的老师。最让人讨厌的就是硬拉着你补课赚点外快,而且补的东西和上课的差不多。我靠!” “我靠”一词的流行据说是由于周星驰的《大话西游》,表示发泄不满、惊奇以及无所谓的气;也有说是闽南话常用感叹词“我苦”的同音。虽然这个词可能恰好表达了刘翔彼时的情绪,但通常还是被当作不雅言词,很多网友直言希望作为公众人物的他能注意素质。不过也有网友喜爱刘翔的率真,认为他用真话说出了现实的尴尬与困窘。无论如何,刘翔教师节送出去的这份“礼物”对老师来说是枚酸苦的浆果。或许,他真的需要一位好老师,虽然稍显太迟。

湖南金州律师事务所 陈平凡 全国优秀律师事务所 本报首席律师免费咨询热线: 13397516088

天气预报

全省将迎弱降水



长沙市: 阴天有小雨,北风2级,最高气温29℃,最低气温23℃。

12日,受热带低压和西南季风的共同影响,华南沿海到江南东部的不少地方依然被雨水所占据。湖南东南部也是处在这片雨区当中,其中株洲的炎陵降了短时暴雨。湖南其他地区基本上是阳光的主场。今后两天,湖南将迎来一次弱的降雨天气过程。

全省具体预报如下:

湘西北小雨转多云,其它地区维持阴有小雨的天气。自治州、张家界、常德、怀化多云转小雨,其他阴天大部分地区有小雨;北风2-3级;最高气温28℃-30℃;最低气温22℃-24℃。

■记者 胡信锋

公安部:谢亚龙被立案侦查

原足协裁判委员会主任李冬生、原国足领队蔚少辉同时被立案侦查

原中国足协副主席谢亚龙、原中国足协裁判委员会主任李冬生、原国家足球队领队蔚少辉协助调查已有一个星期,就在外界认为他们只是配合前足协副主席南勇等人的案件侦查时,公安部9月12日证实,谢亚龙、李冬生、蔚少辉已被立案侦查。

质被定性为反腐窝案,爱福克斯公司从毁约到人间蒸发,给足协带来数千万的经济损失。虽然南勇是此事件的具体经办人,但作为当时的第一把手,谢亚龙也难脱干系,况且,与爱福克斯的谈判,最初就是由谢亚龙进行的。

谢亚龙等人已被立案侦查

据新华社消息,在侦办涉嫌利用足球比赛贿赂、赌博系列案件中,公安、检察机关多渠道获取对原中国足协副主席谢亚龙、原中国足协裁判委员会主任李冬生、原国家足球队领队蔚少辉等人涉案的线索和举报。在国家体育总局的配合下,专案组已依法对谢亚龙、李冬生、蔚少辉立案侦查。

目前,就谢亚龙被侦查有两种说法。但两种说法都指向爱福克斯公司的问题。一种说法是,谢亚龙在爱福克斯公司签约中超联赛的过程中存在问题;另一种说法则是谢亚龙在任期间,对中超签约爱福克斯没有起到监管的责任,而此后又在起诉对方的问题上拖拖拉拉,造成中超联赛蒙受损失,已构成渎职行为。

“绝不赌球”,这是国家体育总局官员此前对谢亚龙的评价,也是前几天不断有“谢亚龙已返回北京”传闻的支撑点,但短短一个星期就被迅速立案侦查,只能说明谢亚龙也不是一盏省油的灯,爱福克斯赞助中超案及“中国之队”的小金库或是其命门。

此外,南勇落网后,在交代问题时,曾涉及到了一个神秘的“小金库”,是针对“中国之队”国际热身赛的。据悉,在谢亚龙、南勇时期的足协到处存在金钱交易,比如选帅、赞助商、裁判安排、球员选拔、热身赛利益等方面。去年国庆前国足主场4:1大胜博茨瓦纳,对方领队回国后立即遭到该国足协调查就是一个典型例子。

爱福克斯公司问题或是主因

南勇被逮捕后,案件的性质

■记者 蒋玉青



Osports图

律师解读

“立案侦查”证明谢亚龙等人已涉嫌犯案

在新华社和中央电视台发布来自公安部的权威消息后,新华社记者请我国著名刑事辩护律师岳成解读了这则短信息。岳律师认为,这次对谢亚龙等三人的“立案侦查”和1月份南勇等三人的“到案接受调查”的表述在用词上不太一样,立案侦查意味着公安和检察机关已经掌握了大量线索,案情进入侦破阶段,比接受调查更进了一步。“我认为,这次绝非是让他们协助调查破别人的案子,从经验上分析,我相信已经有线索或证据证明他们自己已经涉嫌犯罪。” ■据新华社

案侦查意味着公安和检察机关已经掌握了大量线索,案情进入侦破阶段,比接受调查更进了一步。“我认为,这次绝非是让他们协助调查破别人的案子,从经验上分析,我相信已经有线索或证据证明他们自己已经涉嫌犯罪。” ■据新华社

事件影响

南勇杨一民案审理或将推迟

此前有消息称,前中国足协副主席南勇、杨一民等人的案件终于已经接近了审查起诉的尾声,最快可能在国庆节后将被诉至法院。但随着谢亚龙、蔚少辉以及李冬生三人被立案侦查,“南杨案”或继续延期。这是因为一旦谢亚龙真的存在问题,那么必将牵出更多的线索,“南杨案”被延期也就很正常了。

新闻分析

蔚少辉:或涉嫌行贿受贿

蔚少辉在足协的资历非常深厚,曾经担任过足协裁委会主任和国家队领队职务,这都是足协内部的高危职位。

不过,蔚少辉最大的问题应该是在长期担任国家队领队期间所发生的。此前,媒体曾经大规模报道过国字号球队买卖国脚资格,这些资格都是明码标价。据悉,代表国足在正式比赛中出场的价格为20万,而获得国脚的资格为10万,贿金所得通常由主教练、领队分享,有时也向足协高层打点一番。

李冬生:可能涉嫌裁判问题

在南勇、杨一民案件中,利用裁判操纵比赛结果是比较严重的一部分。但身为足协副主席的他们并不是亲自对裁判做指示,而是通过示意主管裁判工作的负责人来达到目的,此前担任过足协裁委会主任的张健强就因为这方面的问题和南、杨一起落网。作为张健强的接班人,李冬生也难独善其身。在李冬生担任裁委会主任期间,也是中国足坛假赌黑现象较为严重的一段时间,联赛中多次出现争议判罚,并且发生过国安罢赛事件。 ■记者 蒋玉青